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YBaxaemruiii Aptyp! BeposiTHee Bcero, 3T0 UHGEKINUS MOYEIOJIOBEIX IIyTEH - BOCIaJIeHue
MOYEHCITyCKaTe/IbHOT0 KaHana (ypeTput). Kakas UMeHHO - Hafio BBISICHUTH C TIOMOIIIBIO
oOcnemoBaHusI, KOTOPOe BKIT04YaeT: aHamuadbl Ha 3I1ITIT metomom ITLIP-guMarHOCTUKY (XJTaMUTHH,
TPUXOMOHAMBI, TOHOKOKKH, TapAHEPEJIIbl, KaHAUABI, YpeIaa3Mbl, MUKOIIJIa3MH U T. [I.), @ TakKXke
II0CEB BhIJIeJIeHUY Ha (QJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM, 00N aHanu3 Mouu. Ilocme
IIOJTy4EHUS PEe3yIbTAaTOB MOXKHO Oy[eT OMPEefeNuThCs C JanbHelInel TaKTUKOMN. Yoauu.



